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On suppose que le bilan de la société ICL au 31/12/2019 (en §) se présentait comme suit:

Actifs Le bilan au 31/12/2019 (en$) Passifs
Frais d'établissement 200.000 Capital 3.000.000
Fonds de commerce 400.000 Réserves 400.000
Terrains 400.000 Emprunt a long terme ~ 600.000
Constructions 2.000.000 A. des constructions 1.200.000
Machines 800.000 A. des machines 600.000
Titres de placement a LT 1.000.000 Provisions pour clients

Matiéres premiéres 400.000 douteuses 160.000
Produits semi-finis 100.000 Fournisseurs 580.000
Produits finis 800.000 Effets a payer 720.000
Clients 700.000 Bénéfice net de I'exercice 840.000
Effets a encaisser 300.000

Banque 600.000

Caisse 400.000

Total des actifs 8.100.000 Total des passifs 8.100.000

Sachant que (70%) des bénéfices seulement seront distribues tandis que le reste (30%)
sera incorpore aux réserves.

Travail a faire:
On vous demande de répondre aux questions suivantes:
1. Classer les postes des actifs et des passifs pour réaliser une analyse financi¢re (20 point).
2. Etudier la situation financiére de cette société a court terme en calculant les
différents termes du fonds de roulement (20 point).
3. Etudier la situation de financement a long terme en calculant le capital investi selon
l'origine et I'emploi (8 point).
. Calculer le ratio de la solvabilité et le ratio de l'indépendance financiére (8 point).
. Etudier la liquidité de cette société (12 point).
. Calculer le ratio de financement stable des capitaux circulants (4 point).
. Calculer le ratio de financement des immobilisations par les capitaux
propres et par les capitaux permanents de cette société (8 point).
8. Etudier la politique de crédit de cette société vis-a-vis des clients en calculant le
taux de rotation des créances clients et la durée d'encaissement, sachant que les
ventes a crédit de la société sont 6.000.000 $ (8 point).
9. Etudier la rentabilité de cette société en calculant: (la rentabilité des ventes — le taux de
rendement aux capitaux propres — le taux de rendement aux actifs), sachant que les ventes
nettes = 15.000.000 $ (12 point).
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